

COMMUNIQUÉ DE PRESSE - Annonce événementielle au sens de l'art. 53 RC

## Lalique Group publie l'ordre du jour de son assemblée générale ordinaire

Zurich, le 6 juin 2024 – Lalique Group SA (SIX : LLQ), spécialisé dans la création, le développement, la commercialisation et la distribution de produits de luxe dans le monde entier, publie aujourd'hui l'ordre du jour de son assemblée générale ordinaire du 28 juin 2024.

Comme annoncé précédemment, le président Silvio Denz et tous les membres du conseil d'administration de Lalique Group seront candidats à leur réélection lors de la prochaine assemblée générale, à l'exception de Roger von der Weid qui a fait part de son retrait.

Le conseil d'administration proposera en assemblée générale de ne pas verser de dividende pour l'exercice 2023, intention déjà communiquée lors de la publication des résultats annuels de 2023.

Sous réserve de l'exécution de l'offre publique d'achat de Sylvio Denz soumise le 31 mai 2024 aux actionnaires minoritaires de Lalique Group, le conseil d'administration propose d'approuver le projet de décotation des actions de la SIX Swiss Exchange.

La convocation à l'assemblée générale ordinaire de 2024 et son ordre du jour détaillé peuvent être consultés sur le site internet de Lalique Group à l'adresse suivante :

www.lalique-group.com/annual-general-meeting

Contact médias
Lalique Group SA
Elle Steinbrecher
Head of Communication & PR
Grubenstrasse 18
CH-8045 Zurich

Phone: +41 43 499 45 58

e-mail: elle.steinbrecher@lalique-group.com



## Lalique Group

Lalique Group est un acteur de niche dans la création, le développement, la commercialisation et la distribution mondiale de produits de luxe. Ses domaines d'activité s'étendent aux parfums, aux cosmétiques, à la cristallerie, aux bijoux, au mobilier exclusif et aux accessoires d'intérieur, ainsi qu'à l'art, à la gastronomie, à l'hôtellerie et aux spiritueux fins et vins. Fondée en 2000, l'entreprise dont le siège est situé à Zurich emploie près de 810 collaborateurs (ETP). La Maison Lalique, qui a donné son nom au groupe, a été créée en 1888 à Paris par René Lalique, artiste, maître verrier et créateur de bijoux. Les actions nominatives de Lalique Group (LLQ) sont cotées à la SIX Swiss Exchange.

Pour de plus amples renseignements, veuillez consulter le site www.lalique-group.com.